Interrogation n°3 Correction (Sujet A - /10 pts)

Soit f la fonction définie sur R par f(z) = 2% — 2z — 3.
1. (2 pts) Déterminer la forme canonique de f.

-2
a=-—g =5 = let 8= f(a) =12 —2—3 = —4. D’out la forme canonique de f : f(z) = (x —1)? — 4.
a
2. (2 pts) Sans justifier, donner le tableau de variations de f sur R.

F(x) “+0oo \ » / “+00

3. (2 pts) Résoudre dans R ’équation f(x) = 0.
2+4

2-4
On calcule A : A = b* —dac=4—4x1x (-3) = 16. Doncxlsz—l et zo = T:?). Ainsi : S = {-1;3}.

4. (2 pts) Sans justifier, donner le tableau de signe de f sur R.

z [—o0o -1 3 4

f(x) + 0 -0+

5. (2 pts) En déduire ’ensemble des solutions de l'inéquation f(z) < 0 sur R.
D’apreés le tableau de signes précédent, on en déduit les solution de I'inéquation f(z) <0:5 = [—1;3].

Interrogation n°3 Correction (Sujet B - /10 pts)

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 22 — 62 + 8.

1. (2 pts) Déterminer la forme canonique de f.

—6
a=-—g-=-o =3et B = f(a) =32 —18 + 8 = —1. Dot la forme canonique de f : f(x) = (z — 3)? — 1.

2. (2 pts) Sans justifier, donner le tableau de variations de f sur R.

f(;v) +OO\_1/+OO

3. (2 pts) Résoudre dans R I’équation f(z) = 0.
-2 2
On calcule A : A =b? —dac =36 — 4 x 1 x 8 = 4. Donc 7, :GT :2etx2:6%:4. Ainsi : S = {2;4}.

4. (2 pts) Sans justifier, donner le tableau de signe de f sur R.

r |—oc0 2 4 H4oo

f@)|  +0-0+

5. (2 pts) En déduire ’ensemble des solutions de I'inéquation f(x) < 0 sur R.
D’aprés le tableau de signes précédent, on en déduit les solution de 'inéquation f(z) <0 :.5 = [2;4].



